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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 25.06.2008 23:18:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34853/answer/34854




YBaxkaeMmrnii, EBrenuii! I3MeHeHus, KOTOphle BO3HUKAIOT Ha CIU3UCTOU TOJIOBKY IIOJIOBOTO YleHa U
KpaliHel IJIOTH MOTYT OBITh CBI3aHHI HE TOJIBKO C BOCIIaJIeHWEM, HO U C CAaMUM II0JIOBHIM aKTOM, B
TOM YMCJIe U C UCII0Ib30BaHUEM IIpe3epBaTuBa. B ciydae, eciu mogo0HbIe SIBIEHUS HE UCUE3HYT,
BaM Heo0xoguMo 00pPaTHUTHCS 3@ IIOMOIIBIO K YPOJIOTY.



